

除夕至初八 高速公路免费通行

本报讯 2024年春节长假为2月10日(正月初一)至2月17日(正月初八),共计8天。记者从芜湖高速公路管理中心获悉,根据交通运输部关于优化2024年春节假期收费公路免收小型客车通行费时段的通知,2024年春节假期小型客车免费通行时段起止时间为2月9日(除夕)00:00至2月17日(正月初八)24:00。需要提醒市民,春节长假高速公路实行小客车免费通行政策,高速公路以车辆驶离收费站收费车道的时间为准。

根据芜湖高速公路管理中心预计,春节假期,车辆出行大幅度增加,高速公路交通流量剧增。芜湖高速公路假期高速公路车流量可能相对

集中的重要站点路段,主要包括芜合高速芜湖主线站、宁芜高速公路峨山路站、芜湖东站、芜湖南站,芜宣高速、宁芜高速、沪渝高速(钟鸣枢纽)。G4211南京至芜湖高速公路皖苏界至芜湖枢纽段改扩建项目建成通车。

春节假期,外出、探亲等活动相对集中,长途出行客流将增幅明显。预计从2月2日开始,部分公众选择提前出行,省内高速公路路网流量将呈现流量高峰,上午9时至24时集中出行车辆较多,部分路段可能出现时段性缓行现象。2月17日(正月初八)9时至11时、14时至24时预计为返程高峰,届时部分路段通行压力较大。

此外,芜湖高速公路管理中心也提醒市民,注意一些事故多发路段。其中,沪渝高速钟鸣枢纽宣城往铜陵方向匝道口为事故多发点段;芜宣主线收费站在流量饱和通行不畅时,因争道行驶,易发生剐蹭;路面车流量饱和通行不畅时,因随意变更车道或违法占用应急车道路行驶,易发生追尾、剐蹭。市民长假期间合理选择出行时间、出行路线、出行方式,避开高峰时段、易堵路段,谨防雨雪雾等恶劣天气,谨慎驾驶。出行前通过“安徽高速路况”微信公众号查看实时路况信息,合理规划出行路线。

记者 汤荣汛

助力城市交通畅行提速

星悦广场等3处路口信号灯配时优化调整

本报讯 记者昨日从芜湖公安交警获悉,芜湖公安交警继续优化调整了星悦广场等3处路口信号灯配时。

第一处为鸠江北路星悦广场人行过街配时优化。该路口是城东区域内交通繁忙路口之一,星悦广场位于路口西侧,伟星幸福里、恒大华府、旭日天都等居民区聚集,呈车流密集、人口稠密、交通流量大的现状。交警部门认真分析路口范围内行人过街需求,根据各方向人行流量,优化了东西向涌金路的行人过街信号配时,早7时至晚11时,各时段配时增加了8-15秒,确保行人过街时间达到35秒,一次绿灯周期内即可实现过街。调整后的涌金路路口慢行过街更为平衡,行人过街等候情况得

到了有效改善。

第二处为中山南路与三潭路交叉口信号灯配时优化。临江桥恢复通车后,该路口同步恢复至原配时方案,随着中山桥流量发生变化以及市民反映绿灯配时较短的建议,根据路口高峰期通行情况,及时对中山南路与三潭路南北向高峰期红绿灯配时进行优化,将南北直行绿灯由原50秒调整为60秒,左转由原40秒增加至48秒,增加了中山桥北向南下桥处绿灯时间,车流通行更加顺畅。

第三处为泰山路与凤鸣湖路交叉口信号灯配时优化。泰山路与凤鸣湖路交叉口是凤鸣湖路沿线的主要路口,泰山路沿线各类企业、工业园区与道路搭界,由凤鸣湖路左转到泰

山路进入各园区的交通流量较大,为满足企业通行需求,根据现场勘查结合实际通行情况对路口左转信号灯配时进行了调整,早高峰左转由18秒调整至24秒,晚高峰左转由24秒调整至32秒,左转等候现象得到一定缓解。

记者了解到,2023年,芜湖公安交警信号灯配时优化工作共调整了长江路与天柱山路、新时代商业街与花津中路、杭州路与吴越路、长江南路与马仁山路等46处路口信号配时。今年,公安交警部门将以“信号灯配时+交通组织优化”为抓手,继续深化城市交通路口精细化治理工作,保障市民安全、高效、顺畅出行。

记者 胡芳

我市迎来新年首波新车上牌高峰

新能源汽车选号库目前较丰富

本报讯 新年开新局,新车挂新牌。记者昨日从芜湖公安交警获悉,2024年新年第一周,芜湖市迎来新车上牌高峰,四个工作日内,芜湖车驾管服务中心共承接机动车注册登记业务接近3000笔,其数量与去年12月整月上牌量相当。其中新年第一个工作日即元月2日当天,机动车上牌量更是超过1000辆。

面对“爆发式”增长的上牌量,市公安局交警支队车管所未雨绸缪、多措并举,圆满保障了市民新年上牌高峰需求。记者了解到,在江北车驾管服务中心,车管所查验通道和业务大厅内提供“流动导办”咨询服务,安排足够的业务引导人员,提供全方位的业务咨询、材料预检和业务分流,

以专业、热情的服务为群众提供最大的帮助与便利。面对查验服务中心络绎不绝的车辆和群众,全体工作人员坚持每天将业务全部办理完毕,群众不走,业务不停。为了最大限度减少群众办事时间,车管所采用“通道式”车辆查验、“一窗式”上牌登记、“立等可取”号牌制作,配合税务、环保窗口“一站式服务”的工作流程,最大程度做到便捷高效。车管所还积极联动4S店、二手车市场等单位,推行互联网上牌服务,有效实现业务分流。对批量上牌的企业单位,车管所通过“车辆登记预约前置”,实现错峰办理。

据悉,芜湖市在2023年年底新投放了两万副小型新能源汽车号

牌,目前,新能源汽车选号库比较丰富,广大市民可错峰办理机动车登记业务。

记者 胡芳

长三角铁路

务工人员团体票开启线下办理

本报讯 记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,自1月8日起至2月8日共32天时间内,长三角铁路提供2024年春运务工线下团体包车业务办理。

记者了解到,今年的务工线下团体包车采取车站专窗受理的方式。受理对象为企业事业单位组织的本单位职工集中返乡返城团体;政府机构、企事业单位组织的公益类团体;受理团体为同一日期、车次,到发站,人数不低于一节车厢定员数;受理列车及席位为2024年1月26日至3月5日上海局始发开行的旅客列车硬座和二等座,团体客户可自选日期、车次、发到站、席位,其中整车包车的,为增开列车。

2024年1月8日至2月8日,长三角铁路相关车站开放受理团体客户的资质审核和包车需求申请。团体客户向车站提供本单位春运务工团体包车申请函、企业营业执照副本复印件、经办人身份证原件及复印件等资料。车站与团体客户签订《订购务工团体车票协议》,团体客户需加盖企业及法人印章。

据铁路相关工作人员介绍,线下务工团体票办理原则上仅受理开车前18天及以上的列车包车申请。如团体客户办票申请得到兑现,应在规定时间内按提报数量进行一次性制票和缴款。

铁路部门提醒,2024年新增寒假学生票、务工人员个人预约购票业务将于1月10日在12306App开放服务入口,具体服务信息与相关订票流程可登录铁路12306网站或致电12306客服垂询了解。

记者 王叶华 通讯员 胡晓炜

道路施工封闭公告

为了更好的配套大龙湾片区民生建设需求,兹有我公司投资建设的长江三桥南侧片区道路二期道路项目嘉兴路、东篱路段,两条道路进行分段性半封闭施工。具体通告如下:

一、上述道路自2023年12月30日至2024年11月30日止分段性半封闭施工。

二、施工期间过往车辆请注意安全,服从现场指挥人员的指挥引导,提

前绕道通行。

三、因道路封闭施工给沿线商户、居民及驾驶员带来不便之处敬请谅解。

特此通告!

芜湖市公安交警支队鸠江大队
芜湖前湾集团有限公司
安徽建工路港建设集团有限公司
安徽宝翔建设集团有限责任公司
2023年12月30日